


x = annual cigarette
onsumption per capita
W 3000 = x < 3300
M 2700 = x < 3000
M 2400 = x < 2700
M 2100 = x < 2400
M 1800 = x < 2100
M 1500 = x < 1800
81200 = x < 1500
900 = x < 1200
600 = x < 900
[71300 = x < 600
[10=x<300
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He npocTo onacHoOCTh, a
cMepTernbHbIN Bped Tabaka
NoaATBEPXOAET YXXe OAuH
TOSIbKO (paKT TOro, 4YTo
CMEPTHOCTb OT MPUYUH,
CBA3aHHbIX C
TabakoKkypeHunewm,
Haxo4uTCcHa Ha BTOPOM
MECTe nocne cepaevyHo
COCYAMUCTbIX 3aboneBaHni.
YuntblBasi HblHELLHEE
COCTOSAAHME 3KONOrnn,
KypeHue n TabadHblin OblM
ycyrybnsawT BNUssHME BCeX
BpeAHbIX d0aKkTopoB
OKpY>KatoLLen cpeapbl.
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AUEeTOH AmMMuMak
MpOMbILLNEHHbIN \[/\ TyaneTHbIv
pacTBOpUTENb “\j oyucTUTENb

[na KypunblimKa Ha NepBoe MECTO BbIXOAUT Bpea 0T cODCTBEHHOIO
KypeHua Tabaka. Cogepkalimm B curapetax KypuTternbHbIn Tabak
COOEPXKUT HUKOTUH — MOLLHLIN arkanong pacTUTenbHOro
npouncxoxaeHusi. K Hemy 4yBCTBUTESbHbI Ja)e Te NpeacTaBuTenu
drayHbl, KOTOPble YCTONYMBLI K APYruMm saam: 6510xu, pasnnyHble
BUAObI TSN, KNOMbI.
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A I'IOBTOpFIPOLLI,VIiﬁaﬁTpeCC TOMNbKO Ha Nep)
HEe3aMEeTEH, dMOM Jene OH Raai
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